

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Νο 1

Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου σε εκτέλεση του Ν. 3174/28-8-03 (ΦΕΚ 205/τ.Α) «Μερική Απασχόληση και Υπηρεσίες Κοινωνικού Χαρακτήρα» και ύστερα από την με αριθ. 17/12-12-2003 απόφαση της Τριμελούς Επιτροπής του άρθρου 5 του προαναφερόμενου νόμου, σύναψε Προγραμματική Σύμβαση σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγρ. 1 του προαναφερόμενου νόμου, με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας με αντικείμενο την επιλογή προσωπικού, το οποίο θα προσληφθεί και εν συνεχεία θα διατεθεί στην Ν.Α. Πρέβεζας, προκειμένου να απασχοληθεί σε δράσεις κοινωνικού χαρακτήρα αρμοδιότητας της Ν.Α. Πρέβεζας και στο πλαίσιο της προαναφερόμενης Προγραμματικής Σύμβασης προκηρύσσει την πρόσληψη 17 ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας ενός (1) έτους.

Οι συμβάσεις εργασίας μπορεί να ανανεωθούν για ένα (1) ακόμη έτος, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παρ. 2 του Ν. 3174/2003 εφόσον δοθεί παράταση του προγράμματος με απόφαση του άρθρου 5 του Νόμου αυτού.

Οι προσληφθέντες θα διατεθούν:

Στην Ν.Α. Πρέβεζας με έργο / αντικείμενο την παροχή εξειδικευμένων υπηρεσιών στο κοινωνικό σύνολο και ειδικότερα στην :

- Αγροτική Ανάπτυξη – Στήριξη Αγροτών και Κτηνοτρόφων.
- Κοινωνική Ενσωμάτωση Μεταναστών
- Πολιτική Προστασία
- Προστασία Περιβάλλοντος και Δημόσια Υγεία.

Οι απασχολούμενοι θα προέρχονται από τις ακόλουθες κοινωνικές ομάδες, σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.3174/03 :

Α) Άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ.

Β) Άνεργοι εγγεγραμμένοι στον ΟΑΕΔ που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία από τη συνταξιοδότησή τους.

Γ) Νέοι έως 30 ετών.

Δ) Μητέρες τέκνων έως 12 ετών.

Ε) Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 50% και άνω.

Η κατάταξη γίνεται σύμφωνα με τον Ν.3174/2003 (ΦΕΚ 205/28.8.2003) και την ΚΥΑ 54568/11.12.2003 (ΦΕΚ: τεύχος Β', 1887/18.12.2003) και την ΚΥΑ 33640/19-12-2003 (ΦΕΚ τεύχος Β' 1891/19-12-2003).

Η κατανομή των παραπάνω ατόμων ανά Δράση, Αριθμό και Ειδικότητα, έχει ως εξής :

Δράση: Αγροτική Ανάπτυξη – Στηριξη Αγροτών και Κτηνοτρόφων
(αριθμός ατόμων: 6)

Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων
ΠΕ Γεωπόνων	1
ΔΕ Διοικητικός με γνώση Η/Υ	1
ΤΕ Ζωικής Παραγωγής	1
ΠΕ Κτηνιάτρων	1
ΤΕ Φυτικής Παραγωγής	1
ΤΕ Δασοπονίας	1

Δράση: Κοινωνική Ενσωμάτωση Μεταναστών
(αριθμός ατόμων 3)

Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων
Δασκαλος	1
ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός	1
Φιλολόγος	1

Δράση: Πολιτική Προστασία
(αριθμός ατόμων 5)

Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων
ΤΕ Διοικητικός με γνώση Η/Υ	1
ΥΕ Εργάτες	2
ΔΕ Οδηγών	1
ΔΕ Υδραυλικών	1

Δράση: Προστασία Περιβάλλοντος και Δημόσια Υγεία
(αριθμός ατόμων 3)

Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων
ΤΕ Υπάλληλος Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας	1
ΔΕ Φύλακες για την φύλαξη των ευαίσθητα περιβαλλοντικά περιοχών του Νομού (κάτοχοι διπλώματος οδήγησης)	2

Α. Τα προσόντα των υποψηφίων είναι :

1. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας Γεωπόνων και Κτηνιάτρων: το ομώνυμο ή ταυτόσημο πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής.
2. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας Φιλολόγων: το ομώνυμο ή ταυτόσημο πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της

- αλλοδαπής. Περιλαμβάνονται και τα πτυχία ΑΕΙ ξένων φιλολογιών της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής.
3. Για τους πτυχιούχους ΑΕΙ ειδικότητας Δασκάλων: το ομώνυμο ή ταυτόσημο πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής.
 4. Για τους πτυχιούχους ΤΕΙ ειδικότητας Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής, Τεχνολόγων Δασοπονίας, Τεχνολόγων Φυτικής Παραγωγής, Τεχν. Κοινωνικών Λειτουργιών, Τεχν. Διοίκησης Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας: το ομώνυμο ή ταυτόσημο πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής.
 5. Για τους Πτυχιούχους ΤΕΙ ειδικότητας Διοικητικού: α) πτυχίο ή δίπλωμα οποιουδήποτε τμήματος ΤΕΙ της ημεδαπής περιλαμβανομένων και των πτυχίων Π.Σ.Ε. ή το ομώνυμο ή αντίστοιχης ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ισότιμων τίτλων σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν η γνώση επεξεργασίας κειμένων Η/Υ.
 6. Για αποφοίτους Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης ειδικότητας Οδηγών φορτηγού: α) Πτυχίο ή δίπλωμα επαγγελματικής κατάρτισης Ι.Ε.Κ. ειδικοτήτων: τεχνικού αυτοκινήτων οχημάτων ή εκπαιδευτή υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων ή πτυχίο Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριος τίτλος ενιαίου πολυκλαδικού λυκείου τμήματος Μηχανικών αυτοκινήτων ή τεχνικής επαγγελματικής σχολής Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή σχολής Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη αυτοκινήτου ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων από υποψήφιους με τα προσόντα της προηγούμενης παραγράφου επιτρέπεται η πρόσληψη με προσόν διορισμού οποιοδήποτε απολυτήριο τίτλο σχολικής μονάδας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Σε περίπτωση που δεν καθίσταται δυνατή η πλήρωση των θέσεων του κλάδου αυτού από υποψηφίους με τα προσόντα του προηγούμενου εδαφίου, επιτρέπεται η κάλυψή τους με προσόν απολυτήριο τίτλου υποχρεωτικής εκπαίδευσης και τριετή τουλάχιστον εμπειρία.
β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν: άδεια οδήγησης Γ΄ τουλάχιστον κατηγορίας.
 7. Για αποφοίτους Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης ειδικότητας Τεχνιτών Υδραυλικών:
α) Άδεια άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη υδραυλικού τουλάχιστον Α τάξης ειδικότητας 1ης
β) Ο ομώνυμος ή αντίστοιχος τίτλος ΙΕΚ ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α΄ ή Β΄ κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικών Επαγγελματικών Σχολών ή σχολών μαθητείας του ΟΑΕΔ ή άλλοι τίτλοι σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας. Γίνεται επίσης δεκτός οποιοσδήποτε τίτλος ΙΕΚ ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικών μονάδων της ημεδαπής ή αλλοδαπής, υπό την προϋπόθεση ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της αρμόδιας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η άδεια άσκησης επαγγέλματος χορηγήθηκε βάσει του συγκεκριμένου τίτλου είτε αυτοτελώς είτε με συνυπολογισμό και εμπειρίας.

8. Για αποφοίτους Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης ειδικότητας Διοικητικού:
- α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ, οποιασδήποτε ειδικότητας του τομέα Χρηματοπιστωτικών και Διοικητικών Υπηρεσιών (πρώην Οικονομίας και Διοίκησης) ή πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε., ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε. οποιασδήποτε ειδικότητας του Τομέα Οικονομίας και Διοίκησης ή,
Απολυτήριος τίτλος:
Ενιαίου Λυκείου ή
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, Κλάδων:
Διοικητικών Υπηρεσιών –Γραμματέων
Οικονομίας
Βιβλιοθηκονομίας ή
Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου των τμημάτων:
Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων,
Υπαλλήλων Επιχειρήσεων Μεταφορών,
Υπαλλήλων Λογιστηρίου,
Υπαλλήλων Διοίκησης,
Εμπορικών Επιχειρήσεων ή
Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
- β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν η γνώση επεξεργασίας κειμένων σε Η/Υ.
9. Για αποφοίτους Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης ειδικότητας Φυλάκων:
- α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ, οποιασδήποτε ειδικότητας ή πτυχίο Β΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε., ανεξάρτητα από ειδικότητα, ή πτυχίο Α΄ κύκλου Σπουδών Τ.Ε.Ε. οποιασδήποτε ειδικότητας, ή
Απολυτήριος τίτλος:
Ενιαίου Λυκείου ή
Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου, ή
Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος και αντίστοιχος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
- β) Απαραίτητο πρόσθετο προσόν τουλάχιστον ερασιτεχνική άδεια οδήγησης Β΄ κατηγορίας.
10. Για αποφοίτους Υποχρεωτικής Εκπ/σης ειδικότητας Εργατών: απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου), ή ισοδύναμος απολυτήριος τίτλος κατώτερης τεχνικής σχολής του Ν.Δ. 580/1970, ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: Τα πτυχία των ΑΕΙ ειδικότητας Δασκάλων και Φιλολόγων αναγράφονται στον πίνακα ειδικοτήτων ΑΕΙ του Π.Δ. 50/2001.

Η Αίτηση, υπογεγραμμένη από τον αιτούντα υπέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης και υποβάλλεται ταχυδρομικά με απόδειξη στο Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου **στην διεύθυνση** – 8^η Μεραρχίας 5 Ιωάννινα Τ.Κ. 45445 και με την ένδειξη «Μερική Απασχόληση στην Ν.Α. Πρέβεζας».

Ο αποστολέας οφείλει να αναγράφει επάνω στον φάκελο τα εξής διευκρινιστικά στοιχεία : όνομα επίθετο πατρώνυμο πλήρη ταχυδρ.διεύθυνση αριθμό τηλεφώνου.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα μέρες (10) ημέρες και αρχίζει από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της περίληψης της παρούσας προκήρυξης στον τύπο.

Το έντυπο της Αίτησης και το Τεύχος Πληροφοριών θα διανέμεται από :

- Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου (8^{ης} Μεραρχίας 5 Ιωάννινα)
- Την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πρέβεζας (Σπιλιάδου 8 Πρέβεζα ΤΚ 48100) και από την ιστοσελίδα : ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ. <http://www.roe.gr>
- Επίσης, η περίληψη της προκήρυξης θα αποσταλεί στο τηλεφωνικό κέντρο της Εξυπηρέτησης Πολιτών «1564»

Το εμπρόθεσμο της αίτησης κρίνεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Με την αίτηση ο υποψήφιος δηλώνει τη σειρά προτίμησής του.

Αν ο υποψήφιος δεν δηλώσει προτίμηση, θεωρείται ότι έχει δηλώσει το σύνολο, κατά τόπο, των θέσεων της ειδικότητάς του και τοποθετείται με ευθύνη του φορέα σε αντίστοιχη θέση με τη σειρά που αναγράφονται στην ανακοίνωση. Θα πρέπει να λάβουμε υπόψη ότι σε περίπτωση που μια θέση δεν συμπληρωθεί από την αναζητούμενη ειδικότητα, θα αναπληρωθεί από την διαθέσιμη παρεμφερή ειδικότητα εφ' όσον πληρεί τις προϋποθέσεις.

Η αίτηση επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 και η ανακρίβεια των δηλουμένων στοιχείων επισύρει τις προβλεπόμενες ποινικές κυρώσεις.

Η κατάταξη των υποψηφίων στους πίνακες προτεραιότητας γίνεται βάσει των στοιχείων που δηλώνουν στην αίτησή τους.

Τα δικαιολογητικά θα υποβληθούν μόνον από τους υποψηφίους που περιλαμβάνονται στον πίνακα κατάταξης έως τον αριθμό των προς κάλυψη θέσεων και από τους επόμενους αυτών στην σειρά κατάταξης έως τον αριθμό που θα απαιτηθεί για την κάλυψη των θέσεων. Ο υποψήφιος που δηλώνει ανακριβή στοιχεία ή δεν αποδεικνύει τα κριτήρια και τις ιδιότητες που επικαλέσθηκε στην αίτησή του και τα οποία υπολογίστηκαν για την κατάταξή του στους οικείους πίνακες διαγράφεται από αυτούς. Δεν λαμβάνονται υπόψη στοιχεία του υποψηφίου τα οποία αυτός παρέλειψε να δηλώσει στην αίτησή του.

Οι υποψήφιοι πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις πρόσληψης, τόσο κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων, όσο και κατά το χρόνο της πρόσληψης. Το ίδιο ισχύει και για τα κωλύματα πρόσληψης.

Η επιλογή των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί μετά από έλεγχο και αξιολόγηση των τυπικών προσόντων.

ΚΟΙΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι υποψήφιοι που επελέγησαν πρέπει να υποβάλλουν, εντός της αποκλειστικής προθεσμίας τα εξής δικαιολογητικά :

1. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο και των δυο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας ή ελλείπει ταυτότητας φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου επικυρωμένο.

2. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του τίτλου σπουδών και λοιπά δικαιολογητικά από τα οποία να προκύπτει η τυχόν ειδικότητα, ο ακριβής βαθμός και το έτος κτήσης του τίτλου καθώς και αδεια ασκήσης επαγγέλματος όπου απαιτείται. Σε περίπτωση που ο βαθμός εκφράζεται με αξιολογικό χαρακτηρισμό, απαιτείται και βεβαίωση της οικείας σχολής για τον ακριβή αριθμητικό βαθμό.

Οι τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται από πράξη αναγνώρισης από τον κατά περίπτωση αρμόδια φορέα (ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ), άλλως δεν λαμβάνονται υπόψη, Επίσης θα πρέπει να υποβάλλουν και βεβαίωση αντιστοιχίας του βαθμού στη δεκάβαθμη κλίμακα.

Όσοι είναι κάτοχοι τίτλου σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της αλλοδαπής προσκομίζουν υποχρεωτικά και την επίσημη μετάφραση του τίτλου σπουδών από το Υπουργείο Εξωτερικών. Εάν πρόκειται για τίτλο σπουδών Δευτεροβάθμιας, Γενικής Εκπαίδευσης της αλλοδαπής, η μετάφραση αυτή θα συνοδεύεται από πιστοποίηση ισοτιμίας με τίτλο Δευτεροβάθμιας Γενικής Εκπαίδευσης της ημεδαπής, που εκδίδεται από τις κατά τόπους διευθύνσεις ή γραφεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Εάν προκειται για τίτλο σπουδών Δευτεροβάθμιας Τεχνικής Εκπαίδευσης της Αλλοδαπής, η μετάφραση αυτή θα συνοδεύεται από πιστοποίηση ισοτιμίας με τίτλο Δευτεροβάθμιας Τεχνικής Εκπαίδευσης της ημεδαπής που εκδίδεται από τον Οργανισμό Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΟΕΕΚ)

Εφόσον δηλωθεί μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών απαιτείται η προσκόμιση επικυρωμένου φωτοαντίγραφου του τίτλου σπουδών και πράξη αναγνώρισης από τον κατά περίπτωση αρμόδια φορέα (ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΙΤΕ) εφόσον προέρχεται από την αλλοδαπή.

3. Οι άνδρες, υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ή του άρθρου 3 του νόμου 2690/99, ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή βεβαίωση για νόμιμη απαλλαγή ή βεβαίωση ότι έχουν λάβει νόμιμη αναβολή για όσο χρόνο θα διαρκεί η σύμβαση εργασίας.

4. Άτομα που καθίστανται άνεργα συνέπεια Ομαδικών Απολύσεων υποβάλλουν αντίγραφο της καταγγελίας της σύμβασης που κατατέθηκε από τον εργοδότη στον Ο.Α.Ε.Δ. χορηγούμενη από τον Ο.Α.Ε.Δ. ή βεβαίωση του Ο.Α.Ε.Δ. ότι κατετέθη η εν λόγω καταγγελία. Επιπρόσθετα δηλώνουν στην αίτησή τους ότι η ανεργία τους έχει προκύψει από ομαδικές απολύσεις, όπως αυτές ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία, αναφέροντας και την επωνυμία της επιχείρησης από την οποία απολύθηκαν.

5. Υποψήφιος, γονέας μονογονεϊκής οικογένειας ή τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας ή πολύτεκνος ή τέκνο πολύτεκνης οικογένειας, υποβάλλει πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του έτους της προκήρυξης από το οποίο να προκύπτει η ιδιότητα του αυτή. Στην περίπτωση που ο υποψήφιος είναι τέκνο πολύτεκνης οικογένειας έγγαμος, προσκομίζει τόσο το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης της πατρικής οικογένειας, όσο και της δικής του. Πέραν των ανωτέρω, κάθε

υποψήφιος με ανήλικα τέκνα υποβάλλει πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει ο αριθμός των ανήλικων τέκνων.

6. Επικυρωμένο αντίγραφο του εκκαθαριστικού σημειώματος της οικείας Δ.Ο.Υ., που αφορά το οικογενειακό εισόδημα ή το ατομικό εισόδημα αν είναι άγαμος, που απέκτησε κατά το προηγούμενο της προκήρυξης έτος. Στην περίπτωση που δεν υπάρχει εκκαθαριστικό σημείωμα ο υποψήφιος προσκομίζει, επικυρωμένο από την αρμόδια Δ.Ο.Υ., αντίγραφο της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος για το εισόδημα που απέκτησε στην ίδια χρονική περίοδο.

Σε περίπτωση που η οικογένεια ή ο υποψήφιος αν είναι άγαμος δεν υποβάλλει δήλωση φορολογίας εισοδήματος, λόγω έλλειψης σχετικής υποχρέωσης, ο υποψήφιος προσκομίζει υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 επί της οποίας βεβαιώνεται από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ότι έχει κατατεθεί όμοια στην υπηρεσία αυτή. Στην υπεύθυνη αυτή δήλωση, ο υποψήφιος δηλώνει το τυχόν οικογενειακό αποκτηθέν εισόδημα του προηγούμενου έτους και την έλλειψη υποχρέωσης για υποβολή φορολογικής δήλωσης.

Στην περίπτωση κατά την οποία οι υποψήφιοι υποβάλλουν την αίτησή τους σε χρόνο που δεν έχουν υποβάλει φορολογική δήλωση, θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της φορολογικής δήλωσης ή του εκκαθαριστικού σημειώματος για τα εισοδήματα που απέκτησαν το προηγούμενο έτος.

7. Βεβαίωση προϋπηρεσίας από την οποία να αποδεικνύεται η εργασιακή εμπειρία, μόνο στην περίπτωση που η εμπειρία ορίζεται ως προσόν από την οικεία ανακοίνωση απασχόλησης. Η εμπειρία αποδεικνύεται: α. είτε με τυχόν υπάρχουσα δικαστική απόφαση, από την οποία προκύπτει το είδος της παρασχεθείσας εργασίας και η χρονική διάρκεια της παροχής της, β. είτε με όμοιου περιεχομένου βεβαίωση αρμοδίας Ελληνικής ή αλλοδαπής δημόσιας αρχής, γ. είτε με όμοια βεβαίωση νομικού προσώπου του άρθρου 14 παρ.1Ν.2190/1994, δ. είτε με όμοια βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, εάν δεν προκύπτει το είδος της παρασχεθείσας εργασίας, τότε απαιτούνται επιπροσθέτως βεβαίωση του εργοδότη και υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου, σε συνδυασμό πάντα με το βιβλιάριο κυρίας ασφαλίσεως. Δεν απαιτείται η υποβολή βιβλιαρίου κυρίας ασφάλισης από υποψηφίους που προσκομίζουν βεβαίωση ασφάλισης του ΙΚΑ.

Όταν η εμπειρία προκύπτει από προϋπηρεσία που έχει διανυθεί στον ιδιωτικό τομέα, απαιτείται προσθέτως και βεβαίωση της επιθεώρησης εργασίας για το είδος της παρασχεθείσας εργασίας. Για την απόδειξη του είδους της παρασχεθείσας εργασίας με σύμβαση έργου στον ιδιωτικό τομέα, απαιτείται επιπλέον και υποβολή των σχετικών συμβάσεων και δελτίων παροχής υπηρεσιών.

8. Εφόσον υπάρχει συγγραφικό έργο, καταγραφή τίτλου και εντύπου δημοσίευσης.

9. Αναγνωρισμένο πτυχίο ξένης γλώσσας. Ως αναγνωρισμένο πτυχίο ξένης γλώσσας θεωρείται:

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

Η άριστη γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:

Α) για την Αγγλική γλώσσα με πτυχίο CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE ή με πτυχίο CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN ή με πτυχίο CERTIFICATE OF PROFICIENT COMMUNICATION του EDEXCEL INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων πανεπιστημίων δημοσίου χαρακτήρα ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή με International English Language Testing System (IELTS) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE (UCLES) □ THE BRITISH COUNCIL □ IDP EDUCATION AUSTRALIA IELTS AUSTRALIA με βαθμολογία από 7,5 και άνω.

Β) για την Γαλλική γλώσσα με δίπλωμα ALLIANCE FRANCAISE ή πιστοποιητικό D.A.L.F. □ OPTION LETTERS ή DIPLOME DE LANGUE ET LITTÉRATURE FRANCAISES (SORBONNE II) (Μέχρι το 1999 ο τίτλος του διπλώματος ήταν: DIPLOME D'ÉTUDES FRANCAIS (SORBONNE II) ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή με πτυχίο Certificat V.B.L.T. Niveau Professional του Πανεπιστημίου Γενεύης.

Γ) για τη Γερμανική γλώσσα με πτυχίο GROSSES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM (GDS) του Πανεπιστημίου Ludwig Maximilian του Μονάχου ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή με πτυχίο Zertificat V.B.L.T. Professionales leben του Πανεπιστημίου Γενεύης.

Δ) για την Ιταλική γλώσσα με πτυχίο DIPLOMA SUPERIORE DI LINGUA E CULTURA ITALIANA ή DIPLOMA DI TRADUTTORE ή CERTIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA, LIVELLO 5 (CELI 5) του Πανεπιστημίου της Περούτζια ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003 ή με πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello professionale του Πανεπιστημίου Γενεύης.

Ε) για την Ισπανική γλώσσα με DIPLOMA SUPERIOR DE ESPAÑOL D.E.L.E. (Ministry of Education) ή CERTIFICADO SUPERIOR E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES DE DIPLOMAS (Ministry of Education) ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ. 19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Η πολύ καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:

Α) για την Αγγλική γλώσσα με πτυχίο CERTIFICATE IN ADVANCED ENGLISH (CAE) του Πανεπιστημίου του CAMBRIDGE ή με πτυχίο ADVANCED LEVEL CERTIFICATE IN ENGLISH (ALCE) της ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ή με πτυχίο CERTIFICATE IN ADVANCED COMMUNICATION του EDEXCEL INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων Πανεπιστημίων δημοσίου

χαρακτήρα ή TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC), ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ 785 ΚΑΙ ΑΝΩ του EDUCATIONAL TESTING SERVICE / CHAUNCEY, USA ή με International English Language Testing System (IELTS) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE □ THE BRITISH COUNCIL - IDP EDUCATION AUSTRALIA IELTS AUSTRALIA με βαθμολογία από 6 έως 7 ή με Business English Certificate - Higher (BEC Higher) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATION SYNDICATE (UCLES) ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Β) για τη Γαλλική γλώσσα με πτυχίο DIPLOME D'ETUDES SUPERIEURES (DES) (χορηγείτο μέχρι το 1996) ή DELF 2ND DEGRE (UNITES A5 ET A6) ή CERTIFICAT PRATIQUE DE LANGUE FRANCAISE (SORBONNE I) ή με πτυχίο Certificat V.B.L.T. Niveau operationell του Πανεπιστημίου Γενεύης ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Γ) για τη Γερμανική γλώσσα με πτυχίο KLEINES DEUTSCHES SPRACHDIPLOM (KDS) του Πανεπιστημίου Ludwig Maximilian του Μονάχου ή με πτυχίο ZENTRALE OBERSTUFENPRUFUNG (ZOP) του Ινστιτούτου Goethe ή με πτυχίο Certificat V.B.L.T. Selbstandiges leben του Πανεπιστημίου Γενεύης ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Δ) για την Ιταλική γλώσσα με πτυχίο DIPLOMA DI LINGUA ITALIANA του Ιταλικού Ινστιτούτου ή CERIFICADO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA LIVELLO 4 (CELI 4) ή με πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello Operativo του Πανεπιστημίου Γενεύης ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Ε) για την Ισπανική γλώσσα με πτυχίο DIPLOMA DELE BASICO DE ESPANOL ή CERTIFICADO ELEMENTAL E.O.I. (ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS) ή με Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου Γ1 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του Ν.3149/2003.

Η καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται:

Α) για την Αγγλική γλώσσα με πτυχίο FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE ή με πτυχίο (MCCE) MICHIGAN CERTIFICATE OF COMPETENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN ή με πτυχίο CERTIFICATE IN UPPER INTERMEDIATE COMMUNICATION του EDEXCEL INTERNATIONAL LONDON EXAMINATIONS ή άλλων πανεπιστημίων δημοσίου χαρακτήρα ή TEST OF ENGLISH FOR INTERNATIONAL COMMUNICATION (TOEIC) βαθμολογία από 505 και άνω ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομαθειας επιπέδου B2 του Ν.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του

N.3149/2003 ή με International English Language Testing System (IELTS) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE □ THE BRITISH COUNCIL □ IDP EDUCATION AUSTRALIA IELTS AUSTRALIA με βαθμολογία από 4,5 μέχρι 5,5 ή με Business English Certificate - Vantage (BEC Vantage) του UNIVERSITY OF CAMBRIDGE LOCAL EXAMINATIONS SYNDICATE (UCLES).

Β) για τη Γαλλική γλώσσα με πτυχίο DELF 1ER DEGRE (UNITES A1,A2,A3,A4) ή CERTIFICAT DE LA LANGUE FRANCAISE (το οποίο χορηγείται μέχρι το 1996) του Γαλλικού Ινστιτούτου Αθηνών ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του N.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του N.3149/2003 ή με πτυχίο Certificat V.B.L.T. Niveau social του Πανεπιστημίου Γενεύης

Γ) για τη Γερμανική γλώσσα με πτυχίο ZERNTRALE MITTELSTUFENPRUFUNG (ZMP) του Ινστιτούτου Γκαίτε ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του N.2740/1999, όπως prokirixi-anal.doc 12 αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του N.3149/2003 ή με πτυχίο Zertificat V.B.L.T. Soziales leben του Πανεπιστημίου Γενεύης.

Δ) για την Ιταλική γλώσσα με πτυχίο CERIFICATO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA LIVELLO 3 (CELI 3) ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου B2 του N.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του N.3149/2003 ή με πτυχίο Certificato V.B.L.T. Livello Sociale του Πανεπιστημίου Γενεύης

Ε) για την Ισπανική γλώσσα με πτυχίο CERTIFICADO INICIAL DE ESPANOL □ DELE (MINISTRY OF EDUCATION) ή Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας επιπέδου β2 του N.2740/1999, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.19 του άρθρου 13 του N.3149/2003.

Επίσης τόσο η άριστη όσο και η πολύ καλή ή καλή γνώση της ξένης γλώσσας αποδεικνύεται και με τους εξής τρόπους:

I. Με πτυχίο τμήματος της οικείας γλώσσας και Φιλολογίας ΑΕΙ της ημεδαπής ή πτυχίο ή δίπλωμα ξενόγλωσσου τμήματος ή σχολής ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο της αλλοδαπής ή οποιοδήποτε αναγνωρισμένο πτυχίο ή δίπλωμα ξενόγλωσσου ιδρύματος τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της αλλοδαπής ή πιστοποιητικό επιτυχούς παρακολούθησης δύο (2) τουλάχιστον ετών σε ξενόγλωσσο ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή άδεια επάρκειας διδασκαλίας της ξένης γλώσσας, που χορηγείται από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

II. Με αναγνωρισμένο διδακτορικό τίτλο ή μεταπτυχιακό τίτλο ΑΕΙ της αλλοδαπής διάρκειας ενός (1) τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους ή

III. Με απολυτήριο ξενόγλωσσου σχολείου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (Δ.Ε.) της αλλοδαπής ή αντίστοιχο ξενόγλωσσου σχολείου της ημεδαπής ή

IV. Με πιστοποιητικό διδακτικού έργου σε ΑΕΙ της αλλοδαπής διάρκειας ενός (1) τουλάχιστον ακαδημαϊκού έτους

V. Πτυχίο ξένων γλωσσών μετάφρασης και διερμηνείας ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής

Οι ανωτέρω υπό στοιχεία I έως και V τίτλοι σπουδών προσκομίζονται στο πρωτότυπο ή σε αντίγραφο επικυρωμένο από αρμόδιο όργανο. Για τους τίτλους σπουδών αλλοδαπής αρκεί η πράξη αναγνώρισης ισοτιμίας εφόσον υπάρχει.

Οι υπό στοιχείο (III) τίτλοι σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύονται επιπλέον και από βεβαίωση για το επίπεδο της εκπαιδευτικής βαθμίδας στην οποία ανήκουν, η οποία χορηγείται από τον Ο.Ε.Ε.Κ. ή από αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων.

10. Εφόσον υπάρχουν πρόσθετα προσόντα, όπως π.χ. παρακολούθηση προγραμμάτων κατάρτισης ή εργασιακής ένταξης, συμμετοχή σε προγράμματα εθελοντισμού, προσκομίζονται οι απαραίτητες βεβαιώσεις.

11. Η γνώση πληροφορικής και χειρισμού Η/Υ σε βασικό επίπεδο αποδεικνύεται με δίπλωμα τομέα πληροφορικής Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) ή με πτυχίο ή δίπλωμα δημόσιας ή άλλης αναγνωρισμένης σχολής Η/Υ. Εφόσον η γνώση Η/Υ δεν είναι δυνατόν να αποδειχθεί με εμπειρία, σύμφωνα με τα ως άνω οριζόμενα, αποδεικνύεται και με υπεύθυνη δήλωση του αρ. 8 του Ν.1599/86.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ

Ειδικότερα κάθε κοινωνική ομάδα του άρθρου 4 του νόμου 3174/2003 υποβάλλει επιπρόσθετα τα παρακάτω αναφερόμενα δικαιολογητικά:

1. Κοινωνική ομάδα ανέργων εγγεγραμμένων στον Ο.Α.Ε.Δ.

Βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.Δ. από την οποία να προκύπτει ότι κατέχουν δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και η συνεχόμενη χρονική διάρκεια που είναι εγγεγραμμένοι ως άνεργοι.

Ειδικά οι άνεργοι που έχουν ή είχαν στο παρελθόν καταθέσει το δελτίο ανεργίας για να παρακολουθήσουν σεμινάριο κατάρτισης ή επαγγελματικής εκπαίδευσης ή επιμόρφωσης, λαμβάνουν βεβαίωση από τον Ο.Α.Ε.Δ. στην οποία αναφέρεται ότι κατέθεσαν το δελτίο ανεργίας για τους ανωτέρω λόγους.

Επίσης προσκομίζουν βεβαίωση από το φορέα πραγματοποίησης του σεμιναρίου, στην οποία βεβαιώνεται το αντικείμενο, ο χρόνος έναρξης και λήξης αυτού, προκειμένου να συνυπολογιστεί ο χρόνος διάρκειάς του στη συνολική συνεχόμενη διάρκεια της ανεργίας.

2. Κοινωνική ομάδα ανέργων εγγεγραμμένων στον Ο.Α.Ε.Δ., που βρίσκονται στην τελευταία πενταετία πριν από την συνταξιοδότησή τους.

Οι υποψήφιοι αυτής της κατηγορίας, πέραν των δικαιολογητικών που αναφέρονται στην ανωτέρω παράγραφο 1, υποβάλλουν αντίγραφο ασφαλιστικού βιβλιαρίου και βεβαίωση από τον αρμόδιο ασφαλιστικό οργανισμό, από την οποία να προκύπτει ο υπολειπόμενος χρόνος για τη συνταξιοδότησή τους. Σε περίπτωση διαδοχικής ασφάλισης ο υποψήφιος, πέραν των ανωτέρω, δηλώνει υπεύθυνα στην αίτησή του τους προηγούμενους ασφαλιστικούς φορείς και το χρόνο ασφάλισης σε αυτούς.

3. Κοινωνική ομάδα μητέρα με τέκνα έως δώδεκα ετών.

Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, το οποίο να έχει εκδοθεί εντός του έτους της προκήρυξης, από το οποίο να προκύπτει ο αριθμός των τέκνων ως δώδεκα ετών.

4. Κοινωνική ομάδα ατόμων με αναπηρίες.

Απόφαση Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής Αναπηρίας ΙΚΑ, με την οποία προσδιορίζεται η χρόνια σωματική ή πνευματική ή ψυχική πάθηση ή βλάβη του υποψηφίου, καθώς και το ποσοστό αναπηρίας του (άρθρο 18 παρ. 2 Ν. 2736/99).

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση υποψηφίων που με βάση την κατάστασή τους είναι δυνατόν να ενταχθούν σε περισσότερες από μια κοινωνικές ομάδες της παρ. 1 και 2 του άρθρου 4 του Ν. 3174/03, προκειμένου ο φορέας πρόσληψης να εξαντλήσει τη δυνατότητα πρόσληψής τους για την κάθε μία ομάδα θα πρέπει να υποβάλουν τα επιπλέον δικαιολογητικά που απαιτούνται για κάθε μία από τις κοινωνικές ομάδες.

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ - ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει από τριμελή επιτροπή που θα συγκροτήσει το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ηπείρου.

Το ΠΤΑ Ηπείρου καταρτίζει πίνακες κατά ειδικότητα και κατηγορία κοινωνικών ομάδων, όπως αναφέρονται στις παρ. 1 και 2 του άρθρου 4 του ν. 3174/03.

Τυχόν κλάσμα που προκύπτει κατά τον υπολογισμό του αριθμού των θέσεων που αναλογούν στην κάθε κοινωνική ομάδα, εάν ισούται ή υπερβαίνει τη μισή μονάδα, υπολογίζεται ως ακέραιη μονάδα.

Η κατάταξη των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 4 παρ.3 του Ν. 3174/2003 και στην ΚΥΑ με αριθμ. 54568/11-12-2003.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Περίληψη της παρούσας θα δημοσιευτεί σε δύο (2) τουλάχιστον ημερήσιες εφημερίδες του Νομού Πρέβεζας και θα αναρτηθεί ολόκληρη στο κατάστημα της Ν.Α. Πρέβεζας και στο ΠΤΑ Ηπείρου

Ο Πρόεδρος του
Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ηπείρου

Δημήτριος Χριστ. Σκαμνάκης
Γεν. Γραμμ. Περιφέρειας Ηπείρου